11.-es szakkor (2025. marc. 27.)

21. Egy kémcsovet félig toltsink meg vizzel, majd szérjunk bele
kandlhegynyi bérsavat. A mdésik kémcsovet toltsiik meg félig
kénsavoldattal, majd mindkét kémcsGbe szérjunk kandlnyi szildrd
natrium-karbondtot. Figyeljiik meg a valtozést!

A harmadik kémcsébe toltsiink kb. 2 cm magassagig glicerint, majd
1 cm rétegnyi vizet, rdzzuk Ossze erélyesen a két folyadékot, és
szérjunk a kémcs6be kandlhegynyi boérsavat. Rézogassuk a
kémcsovet, amig a szilard anyag felold6dik, majd adjunk hozza
kandlnyi natrium-karbondatot. Figyeljiik a kémcsovet 2—3 percig.
Magyarazzuk a hirom kémcs6ben megfigyelt jelenségeket!

[Forras: Versenyezni j6]
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1I-1.1 feladat

Egy 6lomakkumulator 1,00dm?® 2,00M kénsavoldatot tartalmaz elektrolitként
teljesen feltoltott dllapotban. Mennyi lesz az elektrolit molaris koncentracidja
8,00 Ah energiamennyiségnyi kistilést kovetéen?

Allands: F

Eredmény: ?? a reakcidegyenlet és ?,2? M a kénsav végs6 koncentracitja

I-5.2 feladat

Platinakat6d és eziistan6d segitségével elektrolizalunk 100,0 cm® sésavoldatot.
Az elektrolizist 100,0mA dramer6sséggel végezziik 14 perc 10 mésodpercig,
majd 10,00mA dramerdsséggel 15 perc 44 mésodpercig. Az elektrolizis utan az
oldatban a pH értéke 3,327 volt. Mennyi volt a pH az eredeti oldatban?
Allandé: F

Eredmény: pH=?,2??

[Forras: Vegyésztorna]



